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A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 

Ata da 30ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de 
2022, às 19:00hs, realizou-se 30ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora 
Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos e após verificar 
a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu início ao 
Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Mensagens da prefeita municipal 
referente aos Projetos de Lei nº 023/2022, que autoriza o Poder Executivo a delegar as ações e 
serviços de saneamento básico em localidades rurais para o Sistema Integrado de Saneamento 
Rural - SISAR e nº 024/2022, que dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção 
Municipal. Matérias encaminhadas às suas comissões. Em seguida a Presidente faculta a 
palavra e o vereador José Arimateia usando a palavra, cumprimenta a todos e inicia sua fala 
pedindo a equipe de iluminação pública que possam agilizar sobre essa questão nas 
comunidades de Vila Soares, Vila São João, Várzea Grande, Monte e Tabuleiro que estão 
precisando. Em seguida parabeniza o Secretário de Esporte Maílson pelo serviço solicitado e 
que já foi atendido. O vereador Mareio Ralfe usa a palavra cumprimentando todos e fala sobre 
a questão da energia elétrica na quadra do Conjunto João Paulo que há alguns dias está sem 
energia e diz que já está sendo providenciado esse problema. Também comunica a todos que o 
Processo Licitatório para a compra de automóvel que foi recurso da Presidente desta casa, 
através de emenda do Deputado Robério Monteiro, já foi concluído o processo, realizada a 
compra e só esta faltando a entrega desse automóvel. Ainda com a palavra traz uma notícia 
levando em consideração a economia nacional onde o ministro da economia diz que tem um 
projeto de desvincular o salário mínimo da inflação, o mesmo fala que é importante que a 
população esteja atenta a isso e todas as consequências que terá. Outra coisa também é 
desvincular a legislação trabalhista da previdenciária. Em seguida a vereadora Cristina 
complementa as palavras do vereador Mareio e diz que espera que a população acorde pra isso. 
Em seguida a mesma agradece pela aquisição do automóvel. Dando prosseguimento a pessão, a 
presidente da início a Ordem do Dia com a seguinte pauta em primeira discussão e votação: 
Projeto de Lei nº 021/2022, que dispõe sobre a admissibilidade no município de Apuiarés, de 
diplomas de pós graduação stricto senso expedidos em países do Mercosul e dá outras 
providências. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 21 
(vinte e um) dias do mês de outubro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu NTE 

José Aurino Cardoso Gomes 
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José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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